пробное тестирование
вариант 8145
РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Звонкий согласный звук: А)[д].
В) [т]. С)[ш].
D) [с].
E) [к].
2. Слово, образованное бессуффиксным способом: А)откос
В) французский С)косил D)подоконник Е) беспорядок
3. Ъ пишется в ряду слов
A) с.. .есть, компан.. .он
B) лист...ями, интер...ер
C) лос.он, звер...е
D) с.ёжиться, трет...егодний
E) с.езд, с..ёмка
' 4. Слово с приставкой пре-.                                            ......
A) Приветствие.
B) Пр.. .двинуться.
C) Пр... касаться.
D) Пр...граничный.
E) Пр... следовать.
5. Буква о пропущена в слове......
A) плач...м
B)  пляж...м                                                                              
C) шприц...м                                                                                ,      -.
D) сургуч...м
E) смерч...м
6. Фразеологизм, имеющий значение .усиливать, разжигать иьи^либв-чувства, переживания:
A) подливать масло в огонь                                       
B) разделать под орех                                                     .
C) отложить дело в долгий ящик                                             
D) прокрустово ложе                                                               .    .    .
E) вывести на чистую воду
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7. Паронимы в предложении:
. А) Жестокое обращение с животными не редкое явление в нашем городе.
B) Порой мелкие неурядицы в жизни изматывают человека, и он становится мелочным и подозрительным.
C) Истинным чудом музыкального мира был Вольфганг Амадей Моцарт.
D) Слово «мир» самое популярное в нашем лексиконе.
E) Дождливая осень в этом году заставила дачников рано покинуть свои участки.
8. Укажите существительные мужского рода.
A) Вермишель, брошь, участь.
B) Верфь, гавань, брешь.
C) Кофе, грифель, ковыль.
D) Пари, пенсне, какао.
E) Меню, тире, фойе.
9. Прилагательные с одной н в суффиксе
A) име...ой, племс.ой, пламе...ый
B) берестя...ой, ю...ый, безветре...ый
C) жестя...ой, скобя...ой, волося...ой
D) исти...ый, болезне...ый, агитацио...ый
E) серебря...ый, глиня...ый, стекля...ый
10. Укажите предложение, в котором числительное является подлежащим.
A) Рассмотрите чертёж на девятой странице.
B) Двое стояли в стороне.
C) Шопен написал четырнадцать вальсов.
D) Белки и зайцы живут около десяти лет.
E) Абай родился в тысяча восемьсот сорок пятом году.
11. Буква е пропущена в слове предложения:
A) И на челе его высоком не отразилось н.. .чего.
B) Он н... на кого не обращал внимания.
C) И ум мой н...чего не создал до сих пор.
D) Глуп совсем, кто не знается н... с кем.
E) Н...чего было делать, мы приютились у огня.
12. Глагол в повелительном наклонении в словосочетании
A) перейти на другую сторону
B) пишите и не унывайте
C) пишете неубедительно
D) ищете меня
E) докажете правоту
13. Укажите ряд словосочетаний со страдательными причастиями прошедшего времени.
A) Пишущий студент, кричащий громко.
B) Умывшийся теплой водой, доносившийся с моря.
C) Скошенная трава, разбросанные игрушки.
D) Увлекшийся живописью, растаявший снег.
E) Читавший книгу, замерзший в степи.
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14. Отрицательное наречие в предложении:
A) Нигде не попадались им деревья.
B) О его состоянии ты не беспокойся.
C) Ничего, родная, успокойся.
D) Жил скромно, ни к кому не ходил, ни о чем не рассказывал.
E) Никто не помнил даже имени дочери скорняка.
15. Укажите предложение с формообразующей частицей.
A) Разве может быть скучно в парке, где много аттракционов?
B) Пусть ярче светит солнце!
C) Как красиво вокруг!
D) Не ветер бушует над бором, не с гор побежали ручьи...
E) Вокруг ни души.
16. Связь согласование в сочетании слов
A) служит украшением
B) произвести впечатление
C) истинное мироощущение
D) возрождение жизни
E) соответствует выражению
17. Подлежащее выражено причастием:
A) Мокрый дождя не боится.
B) Двое были в горах.
C) Наконец пришло и послезавтра.
D) А дождь и не думал затихать.
E) Встречающие вышли на перрон.
18. Укажите тип простого предложения Красуйся, город Астана, расти день ото дня.
A) Двусоставное предложение.
B) Односоставное назывное предложение.
C) Односоставное определенно-личное предложение.
D) Односоставное безличное предложение.
E) Односоставное неопределенно-личное предложение.
19. Укажите сложноподчиненное предложение с придаточным изъяснительным.
A) Только теперь разглядел он, что возле огня сидели люди.
B) Суматоха была потому, что Анна Павловна отпускала сына в Петербург на службу.
C) Вот тот подарок, что он обещал ей сделать через десять лет.
D) Князь Андрей умел себя поставить так, что все его уважали и боялись.
E) Пала роса, что предвещало завтра хорошую погоду.
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20. Деепричастия совершенного и несовершенного вида есть в предложении:
A) Громовая туча, сверкая молниями и издавая сердитый рокот, спешила на северо-восток.
B) Где-то наверху каркали вороны, перелетая с ели на ель, и сбрасывали на меня снег с потревоженных ветвей.
C) Ветер ревёт, срывая гребни волн и покрывая море водяной пылью.
D) Дождь прошумел, омыв землю щедрыми струями, и затих, уступая место разгорающемуся рассвету.
E) Юркнув между машинами, разведчики очутились в кювете и, вынырнув оттуда, быстрым шагом стали углубляться в лес.
21. Обособленное определение, выраженное причастным оборотом, в предложении:
A) В Геленджик мы возвращались пьяные от усталости и лесного воздуха.
B) Окаймлявшие- шоссе тополя и белые низенькие домики обратились в черные плоские силуэты.
C) Деревянный домик матери в четыре окна на улицу врос за эти годы в землю.
D) Он пошел назад к дому веселый и счастливый.
E) Он видит круг семьи оставленной для брани...
22. В саду играл оркестр приглашенный из кинотеатра столы были составлены в одну длинную очередь и над ними горели прожекторные лампы подвешенные электриками между деревьями. В предложении количество запятых:
A) три
B) семь
C) четыре
D) шесть Е)пять
23. Запятая в бессоюзном сложном предложении:
A) Хочешь мира блюди справедливость.
B) С поля пахло рожью и дождем ночь была душиста и прохладна.
C) Недаром говорят у каждого влюбленного есть своя звезда.
D) Лето припасает зима проедает.
E) Окна настежь уснуть мне невмочь.
24. Был прекрасный июльский день один из тех дней которые случаются только тогда когда погода установилась надолго. В предложении пропущено
A) 1 запятая
B) 5 запятых
C) 3 запятых
D) 4 запятых
E) 2 запятых
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25. Пожар-то какой был у нас!. Предложение относится к стилю
A) художественному
B) научному
C) публицистическому
D) разговорному
E) официально-деловому
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ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
вариант 8145
1. Эмир Тимур правил в Средней Азии:
A) 1380-1415 гг.
B)  1365-1400 гг.
C)  1360-1395 гг.
D) 1375-1410 гг.
E) 1370-1405 гг.
2. Несколько арысов включал в себя:
A) Волость
B) Улус
C) Ата аймак
D) Округ Е)Аул
3. Восставшие племени Адай в 1870 г. на территории Мангыстау нанесли поражение отряду:
A) Веревкина
B) Мартынова С)Рукина
D) Морозова
E) Комаровского
4. В постоянную эксплуатацию Турксиб был сдан в январе:
A)  1927 году
B)  1930 году
C)  1929 году D)1928 году Е) 1931 года
5. Декрет ЦИК и СНК Казахстана «О конфискации и выселении крупнейших байских хозяйств и полуфеодалов» был принят в связи с:
A) Коллективизацией сельского хозяйства
B) Новой экономической политикой
C) Октябрьской революцией
D) Великой Отечественной войной
E) Гражданской войной
6. Решение Политбюро ЦК КПСС о создании на территории Казахстана немецкой автономии было принято весной:
A) 1978 года
B)  1979 года
C) 1980 года
D)  1975 года
E) 1977 года
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7. В сакском обществе вождь племен:
A) Приглашался
B) Избирался
C) Назначался
D) Завоёвывал трон
E) Имел ограниченные права
8. В европейских исторических источниках команами называли:
A) татар
B) хазар
C) кыпчаков
D) ойратов
E) печенегов
9. Торгово - дипломатический союз Тюркского каганата и Византии, был направлен против:
A) Китая
B) Киевской Руси
C) Персии
D) Японии
E) Монголии
10. Этнополитическая общность «казах» появилась в:
A) кон. XV в.
B) сер. XV в.
C) кон. XIII-1-й пол. XIV вв.
D) сер. XIV в.
E) кон. XIV-1-й пол. XV вв.
11. С целью привлечения на свою сторону верующих и укрепления своей власти в Туркестане, эмир Тимур распорядился построить мавзолей:
A) Арыстан-Баба
B) Ахмеда Йасауи
C) Алаша хана
D) Кок-Кесене
E) Тектурмас
12. Союзники Керея и Жаныбека в борьбе с наследниками Абулхаира:
A) Китай и Монголия
B) чагатаиды, тимуриды и ойраты
C) правители Сибирского ханства и ногаев
D) правители Крымского, Казанского и Астраханского ханств
E) кыргызы, калмыки и каракалпаки
13. Требования, выдвинутые ханом Жангиром Исатаю Тайманулы прекратить борьбу и прибыть в ханский дворец с повинной:
A) Усилили движение
B) Ослабили восстание
C) Были удовлетворены
D) Остались без внимания
E) Вызвали ответные требования
2-377
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14. Решающее сражение войск России и Коканда произошло в октябре 1860 года в районе:
A) Узунагаша
B) Джусалы
C) Туркестана
D) Ташкента
E) Токмака
15. Известные центры торговли в Китае, функционировавшие во второй половине XIX века:
A) Бухтарма, Уильск
B) Урга, Жаркент
C) Аулие-Ата, Баянаул
D) Кульджа, Чугучак
E) Зайсан, Капал
16. Свой первый кюй «Кишкентай» Курмангазы посвятил руководителю восстания:
A) Исатаю Тайманулы
B) Кенесары Касымулы
C) Амангельди Иманову
D) Досану Тажибайулы
E) Жоламану Тленшиулы
17. Ярмарка, осаждённая повстанцами в 1916 году:
A) Каркаринская
B) Астраханская                                                                                • С)Ирбитская
D) Верненская                                                                                  >
E) Ботовская
18. Казахстанцы В.Фурсов, К.Турдыев, Ш.Чультуров показали примеры патриотизма и мужества вместе с защитниками:
A) Бреста
B) Москвы
C) Ленинграда
D) Курска
E) Белгорода
19. Руководители республики снятые со своих постов считали, что целина нанесет ущерб:
A) Машиностроению
B) Хлопководству
C) Нефтегазовому хозяйству
D) Строительной индустрии
E) Традиционному животноводству
20. В XV-XVII веках в период Золотой Орды и Белой Орды на территории Казахстана употреблялся как официальный литературный язык:
А)арабский
B) кыпчакский
C) казахский
D) керейский
E) тюркский
21. Благоприятная ситуация, сложившаяся для очередного крупного похода джунгар на территорию Казахстана в 1722 г.:
A) смерть правителя Цинской империи
B) приход к власти хана Абулхаира
C) строительство русских крепостей в Прииртышье
D) разрушение казахами крепости на Куандарье
E) нарушение казахами условий мирного договора
22. Закон о развитии просвещения, принятый правительством в 1906 году, положил начало:
A) женскому образованию в казахской степи
B) открытию смешанных русско-казахских школ
C) раздельному обучению мальчиков и девочек
D) светскому образованию в казахской степи
E) открытию религиозных школ
23. В 1905 г. участники забастовки почтово-телеграфных служащих в Семипалатинске:
A) Выступили против администрации
B) Предъявили экономические требования
C) Выступили за улучшение социальных условий
D) Выступили против земельной политики
E) Предъявили политические требования
24. Первое советское национальное государственное образование на Востоке:
A) Алашординская автономия
B) Всероссийский Чрезвычайный комитет
C) Туркестанская АССР
D) «Туркестони мухтариат»                                                                   .
E) Правительство Апаш-Орды                                                                .
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25. В августе 1999 года на встрече руководителей Казахстана и Китая было отмечено, что среди стран СНГ по товарообороту Казахстан по величине является:
A) Вторым партнёром
B) Первым партнёром
C) Третьим партнёром
D) Четвёртым партнёром
E) Пятым партнёром
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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БИОЛОГИЯ
1. При помощи ложноножек передвигается
A) Инфузория - туфелька
B) Бодо
С)Зеленая эвглена
D) Вольвокс
E) Амеба
2. Белая плесень встречается
A) В почве.
B) В воде.
C) На камнях.
D) На хлебе, овощах, навозе.
E) На растениях.
3.  Голосеменные отличаются от папоротников наличием
A) Семян.
B) Листья.
C) Корня.
D) Побега.
E) Стебля.
4. Кости образованы
A) Мышечной тканью.
B) Эпителиальной тканью.
C) Соединительной тканью.
D) Рыхловолокнистой тканью.
E) Межклеточным веществом.
5. Координирует движение, сохраняет равновесие тела отдел мозга
A) Продолговатый
B) Средний
C) Мозжечок
D) Кора
E) Промежуточный
6. Эволюционное изменение, ведущее к общему подъему организации
A) Конвергенция
B) Дивергенция
C) Идиоадаптация
D) Ароморфоз
E) Дегенерация
7. Зона деления корня состоит из ткани
A) Основной
B) Опорной
C) Выделительной
D) Образовательной
E) Проводящей
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8. Отличие генеративной почки от вегетативной почки это наличие
A) Зачаточного корня.
B) Почечных чешуи.
C) Бутона.
D) Зачаточного стебля. ' Е) Зачаточного листа.
9. Цветки ржи собраны в соцветие
A) Колос.
B) Сережка.
C) Сложный щиток.
D) Сложный колос.
E) Корзинка.
10. Хламидомонада - водоросль
A) прикрепляющаяся к камням.
B) без жгутиков.
C) с красным "глазком".
D) с цилиндрическими клетками.
E) многоклеточная.
11. Декоративная культура семейства лилейных:
A) Акация.
B) Календула.
C) Чина.
D) Гиацинт.
E) Петуния.
12. Представитель класса саркомастигофоры
A) амеба
B) парамеция С)эвглена D)трубач
Е) коловратка
13. К нелетающим птицам относят
A) Лебедя
B) Журавля
C) Пингвина
D) Чайку
E) Коршуна
14. Кость мозгового отдела черепа
A) Нижнечелюстная
B) Скуловая
C) Верхнечелюстная
D) Носовая
E) Лобная
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15. Образование лейкоцитов происходит в
A) почках.
B) селезенке. С)крови.
D) желтом костном мозге.
E) печени.
16. В двенадцатиперстной кишке действуют ферменты
A) слюнных желез.
B) поджелудочной железы и мелких желез кишки.
C) желудка.
D) пищевода.
E) селезенки.
17. Реакция, которая происходит при расщеплении глюкозы без участия кислорода, называется
A) Биосинтезом.
B) Гликолизом.
C) Хемосинтезом.
D) Ассимиляцией.
E) Фотосинтезом.
18. Шведский натуралист К.Линней
A) сделал шаг объединения генетики с эволюционной теорией.
B) классифицировал организмы на виды, роды, классы.
C) раскрыл движущие силы эволюции.
D) установил главные направления эволюции.
E) изложил идеи эволюции живой природы.
19. Факторы неживой природы:
A) Антропогенные.
B) Абиотические.
C) Оптимальные.
D) Биотические.
E) Ограничивающие.
20. Регулирует давление клеточной жидкости А)вакуоль
B) цитоплазма
C) хлоропласт
D) хромопласт Е)ядро
21. Информация о последовательности соединения аминокислот в молекулах белка зашифрована в молекулах
A) РНК
B) ДНК
C) АТФ
D) Р-РНК
E) Т-РНК
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22. Структурная единица почки
A) Нефрон
B) Муцин
C) Миоцит
D) Актин
E) Нейрон
23. Период внутриутробного развития плода человека в норме составляет дней.
A) 250
B) 320
C) 350 D)280 Е) 200
24. К прокариотам относятся А) Животные.
• В) Грибы.
C) Мхи.
D) Амеба, эвглена.
E) Цианобактерии.
25. Неродственное скрещивание
A) Ибридинг
B) Гетерозис
C) Аутбридинг
D) Индуцирование
E) Полиплоидия
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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вариант 8145
1. Солнечные лучи проникают в толщу воды на глубину до ... м. А) 1000
В)1500 С) 3000 D)400 Е)200
2. Основной фактор, формирующий географическую оболочку:
A) растительность.
B) солнечная радиация.
C) воздух.
D) вода.
E) почва.
3. Эндемиком горного Тянь-Шаня считается:
A) Лиственница.
B) Береза.
C) Сосна.
D) Тянь-шаньская ель.
E) Кустарники.
4. Государства, с которыми граничит Казахстан:
A) Украина, Китай, Узбекистан, Россия, Монголия.
B) Россия, Кыргызстан, Монголия, Узбекистан, Китай.
C) Китай, Россия, Туркменистан, Кыргызстан, Узбекистан.
D) Белоруссия, Иран, Монголия, Китай, Туркменистан.
E) Россия, Таджикистан, Китай, Узбекистан, Кыргызстан.
5. Казахстан наиболее обеспечен ресурсами
A) Водными
B) Минеральными
C) Лесными
D) Геотермальными
E) Почвенными
6. Крупные месторождения железной руды в Северном Казахстане расположены в области:
A) Костанайской.
B) Петропавловской.
C) Павлодарской.
D) Северо-Казахстанской.
E) Акмолинской.
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7. Первым из учёных-географов прошёл Центральную Азию и собрал сведения о Кашгарии
A) П.П. Семёнов
B) Л.С. Берг
C) Н.М. Пржевальский
D) А.Н. Краснов
E) Ш.Ш. Уалиханов
8. Крупнейшая холмистая равнина.
A) Амазонская.
B) Ла-Платская.
C) Восточно-Европейская.
D) Индо-Гангская.
E) Западно-Сибирская.
9. Эндемичных животных в Австралии составляет
A) 55 %
B) 35 %
C) 25 %
D) 95 %
E) 45 %
10. Собрал ценные сведения о причинах землятресения в г. Верный:
A) Северное.
B) Мушкетов.
C) Потанин.
D) Уалиханов.
E) Семенов - Тянь-Шаньский.
11. Ценные пушные зверьки-ондатры поселены в районе озера
A) Тенгиз.
B) Зайсан.
C) Маркаколь.
D) Балхаш.
E) Алаколь.
12. Главные реки Сарыарки.
A) Урал, Эмба.
B) Ишим, Нура.
C) Сырдарья, Каратал.
D) Чу, Или.
E) Тобол, Оил.
13. К группе тяжелых металлов относятся:
A) Алюминий, титан, магний.
B) Бериллий, олово, никель.
C) Золото, серебро, платина.
D) Вольфрам, молибден, ванадий.
E) Медь, свинец, цинк.
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14. В экспорте Казахстана преобладают
A) древесина и бумажные изделия
B) машины и оборудование
C) минеральное сырье
D) благородные металлы и изделия из них
E) химическая продукция
15. Конфуцианство, как национальная религия, принято в
A) Японии.
B) Индии.
C) Китае.
D) Вьетнаме.
E) Корее.
16. Дубоссарская ГЭС в Молдавии построена на реке:
A) Висла
B) Дон
C) Волга
D) Рейн
E) Днестр
17. Страны Восточной Европы
A) Андорра, Испания
B) Чехия, Италия
C) Польша, Венгрия
D) Финляндия, Норвегия
E) Швеция, Ирландия
18. Из представленного списка выбрать страну, где распространён ламаизм
A) Индия
B) Монголия
C) Китай
D) Япония
E) Иран
19. Страна Южной Африки
A) Ботсвана
B) Марокко
C) Тунис Б)Чад Е) Египет
20. Величина масштаба 1: 1000 на плане длина 10см. Определи длину объекта на местности:
А)1000 м
B) 1м
C) 100 м
D) 0,1 м Е)10000 м
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21. После Второй мировой войны политика расового разделения проводилась в
A) Германии
B) Великобритании
C) Китае
D) Южно-Африканской республике
E) Индии
22. Источник ценного лекарственного средства - сантонин:
A) серая полынь
B) песчаная полынь
C) ромашка пустынная
D) селин
E) цитварная полынь
23. На склонах Таласского Алатау расположен заповедник:
A) Наурзумский.
B) Аксу-Джабаглинский.
C) Кургальджинский.
D) Устюртский.
E) Маркакольский.
24. Комбинаты по производству хлопчатобумажных тканей выгоднее размещать в
A)  Южном Казахстане.
B)  Восточном Казахстане.
C)  Западном Казахстане.
D)  Центральном Казахстане.
E)  Северном Казахстане.
25. «Зелёной революцией» в сельском хозяйстве называют
A) специализацию на производстве одного вида продукции
B) преобладание животноводства
C) специализацию на производстве нескольких видов продукции
D) применение передовых комплексных мер для увеличения продовольствия
E) преобладание растениеводства
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН























ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ
1. Македония расположена:
A) в малой Азии.
B) на севере Греции.
C) в Средней Азии.
D) в Северной Африке.
E) на юге Двуречья.
2. В средние века тот был могущественным и уважаемым человеком, кто имел больше:
А) воинов в личной дружине
В)рабов
С) железа и соли
D)денег
Е) земли
3. Основной центр развития металлургии в России XVIII в.:
A) Сибирь
B) Кавказ
C) Казахстан Б)Урал
Е) Подмосковье
4. Роман «Герой нашего времени» создал:
A) А.Пушкин.
B) Н.Некрасов.
C) Ф.Достоевский.
D) Н.Гоголь.
E) М.Лермонтов.
5. Экономическая политика Советской власти в годы гражданской войны:
A) Политика «военного коммунизма».
B) Новый курс.
C) Коллективизация сельского хозяйства.
D) Индустриализация страны.
E) Новая экономическая политика.
6. Подписание 8 декабря 1991т. Беловежского (Минского) соглашения означало:
A) Прекращение существования СССР.
B) Вступление СССР в Евросоюз.
C) Попытку государственного переворота.
D) Начало перестройки.
E) Создание СССР.
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7. Область Греции, где расположены Афины:
A) Лакония.
B) Мессения.
C) Итака.
D) Беотия.
E) Аттика.
8. Подъем культуры, науки отмечался в Западной Европе во времена правления:
A) Хлодвига.
B) Генриха IV.
C) Отгона I.
D) Пипина Короткого.
E) Карла Великого.
9. Монголо-татарское нашествие на Русь началось:
A)  1235 г.
B)  1245 г.
C)  1240 г.
D) 1242 г.
E)  1237 г.
10. Сенат провозгласил Бонапарта "императором французов" в:
A) 1801 г.
B)  1815 г.
C)  1807 г.
D) 1812 г.
E)  1804 г.
11. В XVII-XVIII вв. почти вдвое увеличила территорию России колонизация:
A) Территорий, отвоеванных у Османской империи.
B) Казахстана.
C) Средней Азии.
D) Украины, Белоруссии, Прибалтики.
E) Сибири.
12. В начале XX века в Азии началась экспансия государства:
A) Китай
B) Иран
C) Япония
D) Вьетнам
E) Корея
13. В конце Х1Х-начале XX вв. Иран стал полуколонией:
A) Японии.
B) Франции.
C) Англии и России.
D) США и Германии.
E) Франции и России.
14. Страны, в которых Франция в 1925 году вела колониальные войны:
A) Марокко, Сирия
B) Сирия, Танзания
C) Алжир, Сирия
D) Конго, Алжир
E) Египет, Палестина
15. На международной арене в 20-е гг. XX в. Чехословакия ориентировалась на:
A) Германию.
B) Россию.
C) Францию.
D) Англию.
E) Австрию.
16. В начале 1917 г. на территории Ирана расположились оккупационные войска трех государств:
A) Англии, Турции, Франции.
B) США, Англии, Франции.
C) Англии, Турции, России.
D) Англии, Франции, России.
E) Германии, Австро-Венгрии, Италии.
17. Политическая ситуация в Европе веесной 1939 г.: А)стабилизировалась
B) находилась в полной зависимости от действий США
C) была урегулирована усилиями Лиги Наций
D) резко обострилась
E) зависела исключительно от позиции СССР
18. Распад Британской колониальной империи произошел при правительстве:
A) У.Черчилля.
B) К.Эттли.
C) М.Тэтчер.
D) Г.Вильсона.
E) Г.Макмиллана.
19. Первое соглашение по ограничению испытаний ядерных вооружений было заключено в Москве в:
A)  1973 году.
B)  1970 году.
C) 1963 году.
D)  1960 году.
E) 1955 году.
20. Государство, не существующее на современной политической карте мира:
A) Палестина.
B) Урарту.
C) Сирия.
D) Ливия.
E) Египет.
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21. В XI в. территорию между Балтийским и Черным морями, реками Днестром и Волгой занимала (-о):
A) Византийская империя.
B) Речь Посполитая.
C) Московское княжество.
D) Швеция.
E) Киевская Русь.
22. После изобретения печатного станка художники получили возможность создавать:
A) Фрески.
B) Майолику.
C) Чеканку.
D) Гравюры.
E) Акварели.
23. Первая в мировой истории диктатура пролетариата:
A) Комитет общественного спасения.
B) Парижская коммуна.
C) Национальный Конвент.
D) Долгий парламент.
E) Совет рабочих и солдатских депутатов.
24. Данное утверждение не входит в общие принципы социалистического строительства:
A) Национализация.
B) Огосударствление.
C) Рыночная экономика.
D) Командно-административная система.
E) Директивное управление.
25. В 1978 г. при посредничестве США первый мирный договор с Израилем заключила арабская страна:
A) Тунис.
B) Марокко.
C) Саудовская Аравия.
D) Египет.
E) Кувейт.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Одним из эпических жанров является
A) ода.
B) поэма.
C) драма.
D) комедия.
E) рассказ.
2.  Композиционная часть «Я там был, мед-пиво пил, по усам текло, а в рот не попало...», «Вот вам и сказка, а мне бубликов связка» в народной сказке называется
A) концовка.
B) завязка.
C) зачин.
D) развязка.
E) кульминация.
3. Укажите, какой тип героя русской литературы XIX века представляет Самсон Вырин в повести А.С.Пушкина "Станционный смотритель"
A) Интеллигента-разночинца.
B) "Разочарованной личности".
C) "Маленького человека".
D) "Лишнего человека".
E) Революционера, борца.
4. Вместе с протопопом Аввакумом («Житие протопопа Аввакума») в Сибирь сослали его
A) Брата.
B) Жену и детей.
C) «Духовных детей».
D) Сына.
E) Жену.
5. Вольным переводом оды Горация является произведение Г. Р. Державина
A) «Водопад».
B) «Памятник».
C) «На птичку».
D) «Мысли мои».
E) «Властителям и судиям».
6. Автор произведений: «Зона», «Иностранка», «Чемодан» -
A) Б.Ш.Окуджава.
B) В.О.Пелевин.
C) И.А.Бродский.
D) Ф.А.Искандер.
E) С.Д.Довлатов.
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7. Укажите стихотворный размер строк из поэмы М.Ю. Лермонтова «Мцыри»:
Ты слушать исповедь мою Сюда пришел, благодарю. Все лучше перед кем-нибудь Словами облегчить мне грудь...:
A) хорей.
B) анапест.
C) ямб.
D) дактиль.
E) амфибрахий.
8. Самым молодым богатырём русских былин является
A) Вольга.
B) Алёша Попович.
C) Илья Муромец.
D) Добрыня Никитич.
E) Святогор.
9. У короля (Х.К.Андерсен «Дикие лебеди») было
A) Одиннадцать сыновей и дочь.
B) Двенадцать сыновей и дочь.
C) Шесть сыновей и дочь.
D) Двенадцать сыновей.
E) Шесть сыновей.
10. В сказке-были М.М.Пришвина «Кладовая солнца» ключевой цитатой является
А)«.. .солнце было матерью каждой травинки...».
В)«.. .очень трудно было всем во время Отечественной войны».
С) «Правда есть вековечная суровая борьба людей за любовь».
D)«.. .собака выла от тоски по человеку, а волк выл от неизбывной злобы
к нему».
Б) «Кислая и очень полезная для здоровья ягода клюква растет в болотах
летом».
11. Во время рождения Иисуса Христа царем Иудеи был царь
A) Давид.
B) Соломон.
C) Иосиф.
D) Иоанн. Е)Ирод.
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12. В строках поэмы М.Ю.Лермонтова «Мцыри»: «Глазами тучи я следил,
Рукою молнию ловил» - использован художественный прием
A) Сравнение.
B) Метафора.
C) Антитеза.
D) Эпитет.
E) Гипербола.
13. Иваном Васильевичем зовут главного героя
A) повести Н. В. Гоголя «Шинель».
B) повести А. С. Пушкина «Барышня-крестьянка».
C) повести В. Ф. Одоевского «Сильфида».
D) романа Ф. М. Достоевского «Бедные люди».
E) рассказа Л. Н. Толстого «После бала».
14. В «Песне о Соколе» М. Горького Рагим рассказывает герою-повествователю
A) стихотворение.
B) песню.
C) легенду.
D) сказание.
E) сказку.
15. Нарицательным стало имя героя комедии А.С.Грибоедова "Горе от ума"
A) Софьи.
B) Лизы.
C) Горича.
D) Молчалина.
E) князя Федора.
16. Закончите фразу М.Горького: ".. .за все, что человек берет, он платит собой: своим умом и силой, иногда -..."
A) счастьем.
B) жизнью.
C) благополучием.
D) покоем.
E) жизнью близких.
17. Вставьте пропущенное слово в строки стихотворения М. Цветаевой: "Никто ничего не отнял -
Мне сладостно, что мы врозь! Целую вас через сотни ... верст."
A) Российских.
B) Тоскливых.
C) Печальных.
D) Мучительных.
E) Разъединяющих.
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18. «Чей ты? Как твое имя? Вспомни свое имя! Твой отец - Доненбай, Доненбай, Доненбай, Доненбай, Доненбай...»- крик белой птицы из произведения Ч.Айтматова
A) «Джамиля».
B) «Материнское поле».
C) «Первый учитель».
D) «Буранный полустанок».
E) «Плаха».
19. Продолжателем традиций В.Хлебникова и В.Маяковского называют
A) Т.Кибирова.
B) Б.Кежнеева.
C) Д.А.Григоровича.
D) О.О.Сулейменова.
E) Л.Рубинштейна.
20. Внесценические персонажи в маленькой трагедии А.С.Пушкина «Моцарт и Сальери»
A) Глюк, Пиччини, Рафаэль, Бомарше, Буонаротти, Данте.
B) Бомарше, Рафаэль, Алигьери, Моцарт.
C) Буонаротти, Моцарт, Бомарше.
D) Рафаэль, Пиччини, Алигьери, слепой скрипач.
E) Сальери, слепой скрипач, Рафаэль.
21. "Два осиротевших человека, две песчинки, заброшенные в чужие края военным ураганом невиданной силы ..." - строки из произведения М.Шолохова:
A) "Тихий Дон".
B) "Поднятая целина".
C) "Они сражались за Родину".
D) "Наука ненависти".
E) "Судьба человека".
22. «Стало быть, если, например, кто хочет куропатку съесть, то должен сначала ее изловить, убить, ощипать, изжарить... Только как все это делается?» - размышляет один из персонажей произведения
A) Л. Н. Толстого «Детство».
B) В. В. Набокова «Рождество».
C) М. Е. Салтыкова-Щедрина «Повесть о том, как один мужик двух генералов прокормил».
D) В. М. Шукшина «Космос, нервная система и шмат сала».
E) Л. Н. Андреева «Баргамот и Гараська».
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23. «У мира на ладони», «Большое и малое», «Против течения», «Дитя человеческое» - это названия поэтических произведений казахстанской поэтессы
A) Л. Степановой.
B) Т. Мадзигон.
C) Л. Шашковой.
D) Н. Лушниковой.
E) Н. Черновой.
24. "Лень и апатия Обломова - единственная пружина действия во всей его истории", - писал о герое романа И.А. Гончарова
A) Н.Г. Чернышевский.
B) Н.А. Добролюбов.
C) Д.И. Писарев.
D) В.Г. Белинский.
E) И.А. Гончаров.
25. Укажите, произведение А.Т. Твардовского о коллективизации
A) "Дом у дороги".
B) "Сельская хроника" (цикл стихов).
C) "Страна Муравия".
D) "Василий Теркин".
E) "За далью-даль".
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1. Порядковое числительное образуется не по правилам числительного:
A) Two.
B) Nine.
C) Hundred.
D) Twenty.
E) Eleven.
2. Выберите нужное местоимение. Let... come in.
A) Me.
B) Mine.
C) I.
D) She. E)His.
3. Найдите правильный вариант сказуемого. They ... a new house tomorrow.
A) Was buying.
B) Buys.
C) Has bought.
D) Will buy.
E) Is buying.
4. Выберите глагол в форме Future-in-the-Past:
A) Would do.
B) Would does.
C) Would doing.
D) Would done.
E) Would did.
5. Выберите правильную форму глагола в страдательном залоге: Dictations (to write) every day.
A) Are written.
B) Is wrote.
C) Are wrote.
D) Write.
E) Is written.
6. Выберите подходящий английский эквивалент. За деревней находится темный лес.
A) There a dark forest is behind the village.
B) A dark forest there is behind the village.
C) Behind the village there a dark forest is.
D) There is a dark forest behind the village.
E) The village is there behind a dark forest.
пробное тестирование                                                47                                                         вариант 8145
7. Составьте слово.   , R,e,t,a,h,d.
A) thread.
B) tredah.
C) dareth.
D) rethad.
E) dreath.
8. Дополните пословицу:
An apple a day ... the doctors away.
A) Help
B) Keeps
C) Health D)Keep E) Make
9. Вставьте нужный артикль. Please cut... grass in the garden. A) these.
B)-. C)a.
D) the. E)any.
10. Выберите правильный вариант предлога. What time did they arrive ... the hotel?
A) to.
B) for.
C) in.
D) on. E)at.
11. Образуйте новое слово от "hope" с помощью следующих суффиксов.
A) Ful.
B) Ism. QLy. D)Tion. Е)АЫе.
12. Дополните предложение:
... is your favourite subject at school?
A) What
B)Who
C)How
D) Where
E)Why
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13. Выберите существительное во множественном числе:
A) breath
B) wealth
C) teeth
D) south
E) health
14. Дополните предложение: Do you know my ... .daughter?
A) uncle
B) uncle's
C) uncles's
D) uncles
E) uncles'
15.  Поставьте глагол в нужной форме: Не____the hole day tomorrow.
A) works
B) is working
C) will be working
D) will be worked
E) has worked
16. Определите, какой вопрос подходит по смыслу к данному предложению: You want to know where the fire started.
A) Where did the fire start?
B) Where did he stop the fire?
C) When did the fire start?
D) Whom was the fire started by?
E) When did the fire started?
17. Выберите правильный вариант глагола:
If I... in the country house I would have a dog and a cat.
A) Live.
B) Lived.
C) Have live.
D) Lives.
E) Will live.
18. Выберите предложение с Герундием:
A) Не rang me yesterday.
B) She is ringing to her best friend.
C) Ring me up, please
D) Your ring is very unexpected.
E) Thank you for ringing me up!
19. Выберите правильный ответ к выделенным словам: Washington, D.C. stands for:
A) State.
B) District.
C) City.
D) Town.
E) Country.
20. Закончите идиому:
You are so noisy. Button your ...
A) Tooth
B)Eye
C) Hands
D)Tongue
E) Lip
21. Выделенное слово является прилагательным в предложении:
A) Take your change, please!
B) Не is watching the chaneinss in the nature.
C) Do you have any changes in your life?
D) We changed our money in the bank.
E) The weather was changeable last summer.
22. Выберите правильный модальный глагол: You ... open the window. It is stuffy here.
A) has to
B) can't
C) should
D) are to
E) need
23. Переведите в косвенную речь: Не asks me: "Where do you live?"
A) He asks me where I live.
B) He asks me where I lived.
C) He asks me about where I do live.
D) He asks me where do you live.
E) He asks me where do I live
24. Инфинитив является SUBJECT (подлежащее) в предложении:
A) I have come here to talk to you.
B) Your duty is to look after the children.
C) I want to come earlier today.
D) To live here is very pleasant.
E) This is the way to do it.
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25. Прочитайте текст и выполните задание.
There was a land called Macedonia in Nothern part of Greece.
This land was at one time ruled by a king named Philip. He wanted
to become master of all Greece. With the help of the army he
forced nearly all the people to call him their king. In his
letter to the Spartans in Laconia he wrote: "If I go down into
your country, I will level your great city to the ground".
In a few days an answer was brought back to him. When he
opened the letter he found only one word written there. That word
was "If.
Завершите предложение согласно содержанию текста.
The passage suggests that....
A) Spartans liked Philip of Macedonia.
B) Spartans wanted Philip to be their king.
C) Spartans were afraid of Philip.
D) Spartans were very brave people.
E) Macedonians decided to kill their king.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
